В Анапе стартует седьмой сезон Всероссийского литературного проекта «Поэзия русского слова»

С 11 по 13 октября в Анапе пройдут мероприятия открытого литературного проекта «Поэзия русского слова», учредителями которого стали Краснодарское краевое отделение общероссийской общественной организации «Союз писателей России» и администрация города-курорта.
В 2024 году, как и в прошлом сезоне, проект посвящается памяти Вячеслава Александровича Динеки – постоянного члена жюри «Поэзии русского слова», ушедшего из жизни в 2021 году, поэта, прозаика, лауреата множества литературных премий, члена правления Краснодарского отделения СПР. 
Президентом проекта является заместитель председателя правления Союза писателей России – гендиректор СПР, лауреат международных и всероссийских премий Василий Владимирович Дворцов.
Седьмой конкурсный сезон «Поэзии русского слова» продолжит выполнять свои традиционные задачи: выявление и поддержку талантливых авторов, формирование любви к родному краю, популяризацию культурного наследия, утверждение и развитие духовно-нравственных литературных традиций России и пропаганду живого русского слова.
Творчество поэтов и прозаиков, прошедших отбор, будет оценено профессиональным жюри. Кроме того, участники проекта получат возможность презентовать своё творчество, а также принять участие в образовательных, информационных и культурных мероприятиях «Поэзии русского слова».
Стать участниками проекта могут авторы произведений на русском языке в возрасте от 18 лет, независимо от места жительства и гражданства. Заявки принимаются по 4 номинациям: «Малая проза», «Поэзия», «Переводы» и «Литература для детей». Каждая номинация включает в себя 2 категории: «Открытие» (для непрофессиональных литераторов) и «Мастер» (для литераторов, являющихся членами профессиональных творческих литературных союзов).
[bookmark: _GoBack]Основной площадкой для проведения мероприятий проекта является муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центр культуры «Родина» муниципального образования город-курорт Анапа имени Марины Михайловны Шапиро. Информацию об условиях участия в открытом всероссийском литературном проекте «Поэзия русского слова» можно получить в его Положении.
Заявки направляются в оргкомитет по адресу: 353440, Россия, Краснодарский край, город-курорт Анапа, ул. Астраханская, 2, Центр культуры «Родина». Тел.: 8 (86133) 4-67-65. E-mail: avangard-anapa@mail.ru.

Приглашаем вас присоединиться к «Поэзии русского слова» на берегу Чёрного моря в солнечной Анапе!
